Дети – за безопасность на дорогах!

Все  знают о правилах поведения на дорогах. Нас учат с детских лет – сначала родители, воспитатели, потом учителя в школе, дорожный инспектор. Так почему же люди  получают травмы и гибнут  на дорогах? 

 Мне кажется, потому, что они – пешеходы и водители, все куда-то торопятся, нарушают правила и не думают о последствиях. Уважаемый, водитель! Хочу сказать, что наш класс и Ваша профессия чем-то похожи. Сейчас попробую  объяснить чем. Когда в школе наступает перемена, все кабинеты открывают свои двери, и тут начинается "дорожное движение" – в столовую, гардероб, в другой кабинет. Иногда ученики не соблюдают правила поведения, так же, как и некоторые водители. Ребята начинают бегать по коридорам, толкать друг друга. В итоге получаются сбитые коленки, синяки. Водители тоже могут проехать на красный свет, поиграть в «догонялки» с другими водителями. Тоже могут нарушить правила дорожного движения. А в итоге – авария.

Я считаю,  что правила поведения на дорогах обязательны для всех. Если каждый будет соблюдать правила дорожного движения, то в нашем городе станет меньше несчастных случаев. И дорога станет безопасной!

Аня Овчарук

Сохраним жизнь вместе


Ежегодно во всем мире проводится мероприятие, посвященное Дню памяти жертв ДТП. Едва ли не каждый день на первых полосах различных газет, в телевизионных передачах и в разнообразных источниках средств массовой информации сообщается о тяжелых автомобильных катастрофах, происшедших в разных уголках мира, страны, области, города или села. Каждый день на дорогах погибает более трех тысяч четырехсот человек, а сотни становятся инвалидами на всю жизнь. Большая часть ДТП случается по вине пьяных водителей и из-за нарушения скоростного режима.


День памяти жертв дорожно - транспортных происшествий, впервые проведенный в 1923 году в Соединенном королевстве, был задуман как мероприятие, дающее возможность почтить память тех, кто пострадал в автомобильных катастрофах. В этот день люди всего мира не только вспоминают о тех, кто погиб. Кроме этого, эта акция – это обращение к живым людям с призывом сохранения своих жизней, с призывом заботы о своем благополучии. Ведь в силах каждого человека постараться сохранить свою жизнь от трагической случайности. Не нужно равнодушно относиться к такому мероприятию, нужно осознавать, что от каждого участника дорожного движения, неважно водитель это или пешеход, в равной степени зависит безопасность на дороге, зависит жизнь каждого отдельно взятого человека и всех вместе людей. Очень важно осознавать, что, заботясь о безопасности на проезжей части, мы сохраняем самое ценное, что есть у каждого – Жизнь!

Максим Веренкиотов

Безопасные дороги в безопасный мир


Жизнь ценна? Оглянитесь вокруг. Каждый день гибнут люди. То природа испытывает человека за то  отношение ,который сам сотворил, то несчастные случаи. А в большинство трагических  случаев происходит на дорогах, сами люди делая ошибки, не думая о последствиях  создают аварийные ситуации. Я понимаю, когда на войне , перед лицом вынужденной смерти хочется жить , так хочется жить! А почему сейчас  так просто и нелепо расточаем ее ,не умеем ценить? Во многом виноваты мы сами. Правила дорожного движения должны знать все. И изучать их надо серьезнее,чем все школьные предметы. Представьте себе, что вы получили  двойку по истории или биологии, вам придется ее исправлять. Оставаться после уроков, учить. А вот двойку по  правилам дорожного движения не исправишь. Ведь экзамен по этому предмету проверяется на дороге. Перешел дорогу в неположенном месте или перебежал улицу близко идущим транспортом, вот тебе и двойка. Да с переломами и ушибами, это если повезет. А если нет?Почему же гибнут люди под колесами автотранспорта? Торопясь на работу, в школу, в детский сад перебегают дорогу в любых местах проезжей части ,не задумываются, что во-первых, нарушают правила дорожного движения ,во-вторых, создают аварийную ситуацию, и , в- третьих , какой пример, они подают своим детям. Видя это, ребенок может точно так же  поступить, ведь взрослые это делают.  Мне кажется, потому, что они думают только о себе: « Я смогу перебежать…Я быстро… Но не задумываются о последствиях. Цена такого последствия может стать человеческая  жизнь. Чтобы этого не случилось, нужно соблюдать определенные правила. На каждого ребенка -отдельное место в автомобиле. Маленькие дети должны передвигаться в специальных детских креслах ,а тем детям, которым уже можно передвигаться в автомобиле без кресел должны быть пристегнуты. Все пассажиры,находящиеся в салоне автомобиля ,должны пристегнуться .Дорога требует серьезного отношения от всех участников дорожного движения. Водитель перед тем, как отправиться ехать не должен превышать более 80 км/ч. Водитель это- человек управляющий транспортным средством. Если водитель всегда за рулем, то он  должен никогда не нарушать правила дорожного движения. Люди, которые садятся за руль пьяными , вдвойне опасны. Могут пострадать по их вине совсем невинные люди. Садиться в машину в нетрезвом состоянии не надо, ведь именно из-за этого чаще всего в нашей стране происходят аварии. Правила дорожного движения совершенно несложны, но очень разумны и надежны -их соблюдение может гарантировать пешеходу безопасность. Дело за малым-всегда применять их на практике!

Маша Гаврилова

